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Ha nnockoctM npsmble MOryT pacnonaraTbCsA: coBnajaTb,
nepeceKkaTbcs, 6blTb NapaniesibHbIMMU.
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Ecau NMpAMblIE COBIMadatoT




*CUCTEMON IMHEMHDBIX YPaBHEHWM C ABYMS
nepeMeHHbIMM Ha3biBAeTCA JjBa JIMHENHBIX yPaBHEHMS,
paccMaTp1BaeMbIX COBMECTHO.

*PelleHMeM CUCTEMbI JIMHEMHBIX YPaBHEHMI Ha3bIBAOTCA
Takue napbl Ymcen (xo’ Y,), KOTOpble ABNAIOTCA
peLeHnAMHU 04HOBPEMEHHO 1 NEPBOro U BTOPOro
YpPaBHEHUA CUCTEMDI.

*CucTema NIMHENHBIX YPaBHEHUM C ABYMA NepeMeHHbIMM
OTpa)kaeT B3aMMHOE PacroJiIoyKEHME ABYX MPAMbIX Ha
MNJIOCKOCTM.

*PelleHMeM CUCTEMbI JIMHEMHBIX YPaBHEHUIA Ha3bIBAKOTCH
KOOpAMHATbl TOYEK, NMpuHagaexawmx rpadpmkam obemnx

DYHKLUMM



BJ/IOK — CXEMA

a1x+b1 =C,

a2x+b2 =C,
a b a b
a, b2 a, bz

HET peLleHnn OAHO PELIEHNE

MHOXXECTBO peLLEHNN



3aKpEIUICHUE U3YYEHHOTO
MaTrepHana

[TpnucTynaeM K pellueHuto 3aaay, onnpasch Ha 6n0|<-cxeMy:
MpumMep 1. [py KaknX 3HAYEHUSX NapaMeTpa a CMCTeMa

2X-3y = 7

ax-6y = 14:

a)uMeeT 6eCKOHEeYHOEe MHOXECTBO peLLEHUN;

6) nMeeT eANHCTBEHHOE pelleHune?



PelwueHue.

1 cnoco6: [laHHas cucteMa ypaBHEHUI SABMSETCS IMHEWHOWN, NPUYEM KOSMDDULIMEHTDI
NEPBOro YpaBHEHNS OT/IMYHBI OT HyNns. Bocnonb3yemcs AaHHbIMKU 610K-CXEMBI.

a) Cucrema nmeet 6eckoHeYHOEe MHOXECTBO pELLEHUIA, ECNN:

32;6:&,61:4.
Zasst 7

6) Cucrtema NMMeeT eAMHCTBEHHOE peLleHne, ecnu:

ﬁ;t_—6,az;t4
2

2 cnocob: BbipasvM U3 NepBoro ypaBHeHns X, Xx=1,5y+3,5 n noacrtaBnuM BO BTOpOE
ypaBHeHue, nonyumm (1,5a-6)y=14-3,5a, Torpa a=4, 0y=0, cucrema nmeet b6eckoHe4yHoe

14—-3.5a

MHOXECTBO pelleHun,a*4, y= Tsa-6

, CUICTEMa UMeEeT eAMHCTBEHHOE peLLeHHUE.
OTBeT: a) ecnn a = 4, To cucTteMa nMeeT 6eCKOHEYHOE MHOXXECTBO PELLEHWUM;

6) ecnn a #4, To pelleHne eanHCTBEHHOE.



NMpuMep2: pabvkn dbyHKUMI y=(4-a)x+a 1 y=ax+2 nepeceKaloTcst B TOUKE C
abcumccon, paBHON-2. HanauTe opanHaTy TOYKN NnepeceyeHus.

PelleHue: Tak kak rpadvikv nepecekatoTcs B TOUKe C abCLMCCOl, paBHO-2,

TO X=-2 9BngdeTcsa pELIEHNEM cnenyrou.l,eﬁ CUCTEMBDbI.
y=(4-a)x+a,
y=ax+2;
TOrAa UMEEeM.
=-8+33,
y=(4-a)(-2)+a, { Y
y=a(-2)+2; y=-2a+2;

-8+3a=-2a+2; 5a=10; a=2.
Hangem opanHaTy y, NoACTaBMB X U a B Nto6oe ypaBHEHME CUCTEMbLy=2 o (-2)+ 2, y = -2.

OTBeT: -2



CamocTosiTenbHasa paboTa.

1.PewTte cucremy
X = a-y;

X = b+3y.

2. PewmTe 310 3agaHmne caMoCTOATENbHO C NOCNeayoWwen NpoOBEPKON.
[pachmkn PyHKUUN Yy = KX-4ny = 2X+b cMMMeTprYHbI OTHOCUMTENBHO OCK abcumcc.

a) Hanaute b n k.

6)HanauTe Touky nepecedyeHust 3Tux rpadmKos.



3a+b a-—>b
1. OTBET: cucTtemMa nMmeert eANHCTBEHHOE peLueHme:( 4 ; 4

)

2. PeweHume. padvkn CUMMETPUYHbI OTHOCUTENTbHO OCK abCLMCC, CneaoBaTenbHO,

b = 4, a rpadvkn nepecekatoTcs B HekoTopon Touke (x; 0). Mony4nm cucremy:

2x +4 =0,
kx-4 = 0;

B pe3ynbTaTe Touka nepeceveHns rpadukoBy = kx-4mn y = 2x + b (-2;0).

OTBeT: a)b=4, k =-2; 6) (-2; 0).



Pednekcua yue6HoM
NeATe/IbHOCTU Ha YpOKe.

*KaKylo Lenb Bbl CTaBW/IM Nepej coboi Ha
ypoKe?

*Bbl JOCTMIIM NOCTABAEHHOM Lienn?
*YT0 nomorasno BbINOJIHATL 3agaHMe?

*MNpoaHann3npyiTe cBol paboTy Ha YPOKe,
3aMoJIHUMB KapTO4KY



